TOILET BOLTS & SCREWS
BOULONS ET VIS DE PLANCHER POUR TOILETTE
TORNILLOS Y PERNOS DE PISO DE INODORO

bolts - 5/16" x 2 - 1/4", screws - 1/4" x2 - 1/2"  boulons - 8 mm x 57 mm, vis - 6 mm x 64 mm

pernos - 8 mm x 57 mm, tornillos - 6 mm x 64 mm

BOLT
1. Place bolts @ on flange and set toilet over bolts. Bolt / Boulon / Perno
2. Place washers @ and nuts © onto bolts.
3. Tighten nuts. ©_ [ﬁ]
SCREW [0}

1. Drill 3/16" holes, assemble washers @ and nuts © onto screws ©. _
2. Insert screws @ into holes and tighten nuts until snug. o .

}

LT

BOULON

1. Placer les boulons @ sur la flasque et asseoir la toilette sur les boulons.

2. Placer les rondelles @ et les écrous © sur les boulons.

3. Serrer les écrous.

VIS

1. Percer des trous de 5 mm, assembler les rondelles @ et les écrous © dessus les vis ©.
2. Insérer les vis @ dans les trous et serrer les écrous jusqu'a ce qu'ils soient ajuste.

§
|
\

|
@

PERNO

1. Coloque los pernos @ en la chapeton y asiente el inodoro sobre los pernos.

2. Coloque las arandelas @ y tuercas © en los pernos.

3. Apriete los pernos.

TORNILLO

1. Perfore hoyos de 5 mm, ensamble las arandelas @ y tuercas © en los tornillos ©.
2. Inserte los tornillos @ en los hoyos y apriete las tuercas hasta que queden ajustadas.

CONTENTS: 4 Nuts, 4 Washers, 2 Bolts, 2 Screws
CONTENU: 4 Ecrous , 4 Rondelles, 2 Boulons, 2 Vis
CONTENIDO: 4 Tuercas, 4 Arandelas, 2 Pernos, 2 Tornillos

|
)

y

I

\
el
x
L
\_

1-800-465-6130 www.moen.ca cancsd@moen.com




